

10 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА ПУШКИНА

С «ПУШКИНСКОЙ КАРТОЙ» – НА УРАЛВАГОНЗАВОД

Молодежь XXI века благодарна Пушкину за... «Пушкинскую карту». Совместный проект Минкультуры, Министерства цифрового развития РФ и Почта Банка позволяет молодым людям от 14 до 22 лет бесплатно посещать музеи, театры, выставки, филармонии и другие учреждения культуры за счет федерального бюджета.

Проект запущен 1 сентября 2021 года. Тогда на «Пушкинскую карту» были начислены 3000 рублей. С 2022 года ее номинал составляет 5000 рублей. Снять деньги не получится, потратить их можно только на культурный досуг до 31 декабря. Средства будут поступать на «Пушкинскую карту» ежегодно до того момента, пока ее держателю не исполнится 23 года.

Важно отметить: билеты на все мероприятия в рамках проекта именные и приходят на электронную почту, поэтому нужно обязательно носить с собой документ, удостоверяющий личность. Кроме того, баланс карты нельзя пополнить самостоятельно. Пока отсутствует возможность оплатить билет частично «Пушкинской картой» и частично своими деньгами. При желании билет можно будет вернуть, в таком случае карта пополнится на ту же сумму, которая была списана за его покупку.

«Пушкинская карта» доступна в двух вариантах: виртуальном и пластиковом. Чтобы получить виртуальную, нужно подать заявку на портале «Госуслуги». Можно оформить и пластиковую с уникальным дизайном в отделении Почта Банка. Просмотреть возможные для посещения мероприятия можно на сайте «Культура.РФ» или в мобильном приложении «Госуслуги.Культура».

С «Пушкинской картой» можно попасть и на Уралвагонзавод, купив билеты на спектакль «FERRUM. FERMAMENTE», который идет в стенах заводского музея истории. В январе такой возможностью воспользовались студенты НТТМПС – будущие машинисты кранов металлургического производства и операторы станков с программным управлением.

– Мне понравилось, как мы играли на строительных инструментах, – делится второкурсница Лидия Суворова. – Из спектакля узнала, что Уралвагонзавод берет свое начало с 1931 года. В годы Великой Отечественной войны здесь было выпущено больше всего танков модели Т-34. С нетерпением жду, когда у нас начнется производственная практика на УВЗ. Благодаря «Пушкинской карте» можно ходить в театры и музеи, открывать для себя новое, и это круто!

Текст: Марина Каравчева. Фото: из архива НТТМПС.



Студенты НТТМПС
на спектакле «FERRUM. FERMAMENTE»